抓大不放小 人勤春来早

江苏省涟水县利用外资实现首季开门红

今年一季度, 江苏省涟水县立足抓早求 实,重点突破,努力实现利用外资工作首季开 门红,为完成全年总任务夯实基础。截至3月 底,全县累计到账外资3382.2万美元,占淮 安市对县全年考核指标 1.25 亿美元的 27.05%,同比增长7.5%。

任务早分解。新年伊始, 涟水县就把 2019年利用外资任务层层分解,层层传递压 力,层层压实责任。做到千斤重担大家挑,人 人肩上有指标,确保全年到账外资 1.25 亿美 元,其中开工项目到账外资8750万美元,制 造业项目到账外资 5000 万美元。新引进 3000 万美元以上项目 1 个、2000 万美元以上 项目2个、1000万美元以上项目6个。新引 进台资项目10个,欧美日韩项目3个,外资 并购项目1个,外地外企搬迁项目2个,增资 扩股项目10个。

思路早谋划。围绕六大主导产业,对接重 点区域、重点行业、重大项目,建立与国家商

会、中外使领馆、外企协会的常态联系,密切 跟踪签约项目。更大范围地收集投资信息,更 加密切地开展招商合作, 更有成效地推进项 目落地。努力攀高亲,善于结"良缘",借船出 海,借梯上楼,多与龙头型项目合作,多和旗 舰型企业联姻,力争在招大引外上求突破。在 外资招商工作中, 既把工业项目作为利用外 资的主攻方向,也要大力引进农业、服务业项 目。通过引导教育、医疗、物流、餐饮等行业外 资投入,逐步形成以制造业为主,农业和服务 业为辅的外资产业格局, 使外资项目在各个 领域生根、开花、结果。利用县经济开发区、空 港产业园、薛行循环经济产业园作为利用外 资的主阵地、主引擎、主平台,形成项目集聚、 产业集聚、资源集聚的良好态势。

措施早落实。县委、县政府及时召开外资 工作推进会,把各级干部推向外资招商的主 战场。要求大家树立时间观念,目标理念,决 胜信念,坚决打赢外资招商的主动仗。坚持在

重点区域倾力招商,精准招商。发挥地广人众 的资源禀赋,空铁水公的立体交通,临市靠海 的区位优势,分别在日本、韩国等国家和我国 港台地区开展大招商、招大商。基础设施建设 项目瞄准"中字头""国字号"的大企业、大集 团,以外资注入打包代建、PPP合作为主攻 点。始终把台资密集的长三角区域,外资密集 的珠三角区域作为外资引进的主渠道,深耕 台湾,巩固港澳,突破欧美日韩,不断拓宽利 用外资领域。在第一季度外资招商工作中,安 东控股一马当先,勇挑重担,以"工匠"精神抓 招商,以"拼命三郎"精神引外资,以"只争朝 夕"精神上项目。经过锲而不舍的努力,招引 外资实现重大突破。引进弘辉首馥建设项目, 到账外资3007万美元;引进淮安杰尼克国际 贸易项目,到账外资300万美元。县文广新局 在抓好业务工作的同时,十分注重招引外资 工作,引进淮安林昌节能环保科技项目,一季 度已到账外资 50.2 万美元。

服务早跟进。涟水商务局作为外资工作 的牵头和服务单位, 更是首当其冲做好引资 和服务工作。局长王飞多次奔赴上海、广东、 福建等地,开展外资招商,重点项目信息正在 跟踪落实中。外资科科长姜亚,带领服务团 队,对外资准入实行"店小二""保姆式"服务, 在弘辉首馥、林昌节能、鸿康磁业、杰尼克国 际贸易等项目落户过程中, 做到手续办理一 气呵成,项目筹建一帆风顺,企业上马一路绿 灯,客商非常满意。对于落户的外资企业,有 求必应,有事必办,有难必帮。今年春节前后, 当该局领导了解部分已落户外资企业缺工 时,立即组织源通制帽、新芳杰、锦纶化纤、大 量科技、泰丰针织等企业参加全县春节用工 招聘会,在北门闸广场设立招工摊位,在媒体 做招工广告等,共招工300多人,缓解了燃眉 之急。由于该局服务到位,众多外资企业增资 扩股,"壮骨强筋",增添了发展后劲。

(梁超 陈裕)

武汉城市客厅充电站正式运营

近日,由特变电工南京智能电气有限公 司(以下简称"特变电工南京公司")参与投 资运营的武汉城市客厅充电站正式投入运 行,它将满足日益增多的新能源汽车日常充

该充电站位于武汉城市客厅文博馆前 广场停车场, 其里程范围涵盖滴滴网约车、 曹操专车、电动出租车等运营车辆的行驶区 间内。该项目场地空间开阔,可满足物流车、 通勤车等各类型车辆充电使用。此外,共享 汽车对该站点的需求也非常大,站点开业后 已有四个共享汽车品牌确定合作。

据悉, 充电站一期建设直流 120KW 双 枪充电桩 10台,可同时满足 20辆电动汽车 充电需求,同时配套建设休息室、卫生间、停

车辅助设施、监控设备等,更好地满足顾客 需求和充电桩平台长期有效运营。该充电站 采取和地方优势资源强强联合的模式,充分 整合了运营平台(哪儿充公司)、场地(武汉 客厅展览中心)、变电及充电设备(特变电工 南京公司)等各方优势资源,实现合作共赢, 集中展现了特变电工南京公司在合充电站 设备、整站建设、设备运维等诸多方面的能

特变电工南京公司自主研发生产了该 站点的充电设备并参与充电站长期运营。公 司将继续发挥特变电工的品牌优势,在技术 领域、市场领域和思想观念方面不断创新, 进一步提高市场竞争力!

(尹翔宇 李松儒 本报记者 李凤发)



Facebook(脸书)就歧视广告的诉讼达成和解

据 CNN 驻纽约记者 3 月 19 日报道: Facebook 目前支付近500万美元,以了结数 起诉讼,这些诉讼指控其广告平台允许广告 商投放涉及歧视性的住房、就业和信贷广告。

2016年11月至2018年9月,该公司因 歧视问题遭到5起来自民权和劳工组织、工 人和个人的诉讼和指控。指控称,Facebook的 广告系统基于年龄、性别或种族的分类选项 致使某些特定人群无法浏览有关住房、就业 和信贷方面的广告。

作为和解方案的一部分,Facebook 表示, 它将在 Facebook、Instagram(照片墙,Facebook 旗下的社交软件)和 Messenger(Facebook 旗 下的聊天软件)上另外开辟一个门户网站以 便用户浏览住房、就业和信贷方面的广告。 该门户网站将大大减少目标分类选项。举例 来说,广告商将无法根据性别、年龄、宗教、种 族、民族或邮编等属性向指定用户发送广告。 但住房、就业和信贷以外的广告商依然 可以按照上述分类来锁定用户。

一位 Facebook 的发言人称该门户网站 将在今年年底前完成测试。

Facebook 还将推出一个新页面,这样美 国的用户可以在上面搜索和查看当下与住房 相关的广告,即使这些广告并未在他们的新 闻推送中出现。此外,Facebook 不但会在全球 范围内增加更多关于如何防止歧视的资质认 证和教育项目,还会确保广告商注意到它的 各项"反歧视"政策。所有投放相关广告的 告商必须保证遵守各项反歧视法规。

Facebook 首席运营官雪莉·桑德伯格在 其博客中写道:"住房、就业及信贷广告对于 有意购置新房、寻找理想工作和获得贷款的 人们至关重要。这些广告绝不能具有排他性 或对人们造成伤害。

长期以来,Facebook 因其广告平台及其 系统是否启用歧视性广告分类选项而饱受指 责。2017年12月,经非盈利新闻机构 ProPublica 与《纽约时报》调查发现:数十家大型 用人单位只向特定的年龄群体投放招聘广 告。而当时 Facebook 的回应是:基于年龄的 定向投放是"一种可以接受的行业惯例。

ProPublica 在 2017 年 11 月的另一项报 告中指出歧视性广告遍及 Facebook 的整个 系统。ProPublica 当时购买了Facebook 许多 房屋租赁广告,并特意将其广告定位于"非裔 美国人、高中生的母亲、对轮椅坡道感兴趣的 人群、犹太人、阿根廷籍和讲西班牙语的人 士"以外的受众。

针对 Facebook 与 10 家雇主通过 Facebook 系统只向特定求职者发布招聘广告的 这种歧视性行为,去年9月,美国公民自由联 盟(American Civil Liberties Union)、奥特高 登律师事务所 (Outten & Golden)及美国工 会向美国平等就业机会委员会(Equal Employment Opportunity Commission)提出投诉。 投诉称,发布于 Facebook 的招聘广告仅面向 男性用户,而且招聘的大多数职位都是以男 性为主导的工作领域。

奥特高登律师事务所的民权律师——彼 得·罗梅—弗里德曼在19日的一份声明中指 出:"平等权利必须成为在线广告和招聘的指 导性原则。作为和解方案,Facebook 删除了 告商用以否认机会平等的定向投放工具。我 们将继续努力追究雇主借助 Facebook 平台 歧视员工的责任。"

(Kaya Yurieff/文 张宇/译, 译自 CNN Business 2019.3.19)

科技赋能生态 两年再造一个汽车之家



近日,"2019 雪球中概峰会"在北京举 行,中国最大的汽车互联网服务平台汽车之 家斩获两项大奖,荣获"2018年度影响力中 概公司"称号,汽车之家董事长兼 CEO 陆敏 荣获"年度影响力中概领袖"称号。

2018年度,汽车之家股价上涨 22.26%, 位居美股中概股市值 50 亿美金以上互联网 类公司年度涨幅第一,净营收较 2017 年剔除 直营业务的净营收同比增长35.4%。作为平 安汽车生态圈的重要一环,双方协同效应日 益显现,文化、战略、人才、数据、技术等全面

对接,共同为用户、客户创造价值。

在题为"智领车生态,持续共成长"的主 旨演讲中, 陆敏首先用一连串数据回顾了平 安入股汽车之家过去两年多所取得的成绩。 汽车之家 2016 年营收 39.5 亿元,到 2018 年 的 72.3 亿元, 营收增长 83%; 2016 年净利润 14.3 亿元,到 2018 年的 30.7 亿元,净利润增 长 114.6%。利润、营收均实现翻番,用两年时 间再造一个汽车之家。

"用户是汽车之家的上帝,流量是汽车之 家的血液。"陆敏在峰会上介绍,汽车之家的

DAU(日活用户)从 2016 年的 2500 万,达到了 2018年3700万,用户从原本只是看车,扩充 到看车,买车,用车甚至学车。

除了持续做大线上用户看车、买车、用车 等流量入口之外,汽车之家同时不断做强线 下与主机厂、经销商、金融机构等伙伴关系, 营收模式已拓展为广告+会员+金融+数据等

过去, 主机厂对于汽车之家的认识和定 位是汽车业界的第一媒体。而在此次峰会上, 陆敏指出,从2016年至今,汽车之家已经实 现了从垂直媒体到以数据和技术为核心的科 技公司的战略转型。先后经历了"车媒体+车 电商"的 1.0 时代,以"数据+技术"赋能车金 融、车内容、车生活以及车交易的数据平台

2.0 时代。如今,汽 车之家利用 AI、大 数据及云,以流 量、销售线索、内 容及数据等赋能 汽车生态系统中 各个参与方,加速 迈向智能平台 3.0

"为消费者提 供优质消费和汽 车生活服务,助力 中国汽车产业蓬 勃发展是汽车之 家的使命。"陆敏 说。实现这一使命 的关键,就在于以 科技赋能生态,技术赋能生态。包含两个层 面,面向用户,秉承专业、客观、真实、便捷的 四项原则,满足用户的核心需求,以智能化服 务覆盖用户看车、买车、用车全生命周期;面 向主机厂、经销商等客户,则通过智能营销、 UVN 精准用户分群、云平台等科技工具深度 赋能客户核心经营价值链。

经过近几年的落地实践,基于3亿用户 产生的海量数据,汽车之家推出全球首创的 汽车行业 UVN 用户分群模型。通过用户基础 (U)、价值(V)、需求(N) 三个维度对用户进行 立体分群,实现对用户需求的全方位洞察,帮 助车企为每个购车阶段的用户量身定制营销 策略,助力营销的精准触达和转化。

(仲辛)

华泽集团 混改签约仪式 在天津举行

2019年3月30日,华泽集团混改签约 仪式在天津举行。津联控股、国家电投集团 资产管理公司、华泽集团三方共同签署合作 协议,国家电投集团资产管理公司将以增资 方式持有华泽集团 53.3% 股权,成为华泽集 团的控股股东。此举标志着华泽集团成为天 津市第11家完成混改的市属一级企业集 团,也是今年继渤钢系4家成功混改后的又 一家市管企业混改落地签约项目,实现了一

华泽集团成立于1995年,主要业务为 股权投资与资产管理、商贸与信息技术服 务。津联控股积极发挥国有平台公司作用, 以干成事论英雄,"因企施策"推动华泽集团 混改工作,广泛开展商务洽谈,最终引入国 家电投集团参与华泽集团混改。国家电投集 团是位列世界500强的中央企业,资产总额 1.08万亿元,是我国唯一同时拥有水电、火 电、核电、新能源资产的综合能源企业集团。

此次通过引入国家电投资产管理公司 实施混改,将开启华泽集团转型发展的新篇 章,也将为天津发展带来更多增量资源,深 化央地合作,实现共赢发展。华泽集团通过 引入央企先进的管理机制、雄厚的资金资源 和庞大的业务渠道资源,将进一步聚合资金 资源优势、天津市地域优势和专业团队优 势,以资产管理为核心,承担国家电投集团 非主业和不良资产打包、处置、再孵化的重 要使命,在服务国家电投集团"处僵治困"的 同时,加快建设成为牌照齐全、管理规范、业 绩优良的一流资产管理平台,为天津市经济 社会发展和京津冀协同发展作出积极贡献。

(国伟)

华立斥资百亿进军北部湾 打造边境深加工产业园



记者近日从广西北部湾经济规划建设管 理办公室获悉,华立集团股份有限公司与广 西防城港市人民政府在南宁市已正式签署协 议,将投资100亿元人民币开展防城港边境 深加工产业园战略合作。

华立是以医药为核心主业、多元化投资 发展的企业集团,长期致力于开展国际产能 合作,曾在东南亚参与泰中罗勇工业园、柬埔 寨农业生态园区等项目的开发建设。防城港 市是中国与东盟海陆相连的边境港口城市, 海港码头、边境口岸通道资源丰富,目前已初 步形成海铁、公铁、铁海等多式联运贸易物流 新体系并实现常态化运营。

根据防城港边境深加工产业园战略合作 协议,该项目将依托华立集团与防城港市各 自优势资源,在国际产能合作、边境口岸发 展、东盟市场开拓等方面进行战略合作。

建设内容涵盖海关监管区、大型公共冷 库及物流暂存仓储区、标准厂房、跨境电商园 区、商务办公及配套生活服务、物流等。重点 聚焦东南亚特产进口深加工、纺织服装鞋帽、 家居、建材、电线电缆、机械设备等产业链,为 中国制造业国际产能合作、边境贸易的合规 多赢和可持续发展提供新的发展模式。

据介绍,上述项目将以防城港市下辖的 东兴为中心、防城区为两翼,越南芒街为支 点,边贸通道为连接,推进境内外联动,进出 口并举,实现中越、中国与东盟的跨境经济深 度合作。共同助力防城港"以边旺市",进一步 做大做强向海经济和沿边经济,实现互利共

广西北部湾经济规划建设管理办公室相 关负责人表示,前述项目签约落地是广西积 极融入"一带一路"、建设西部陆海新通道的 具体体现,将为北部湾经济区经济发展注入

(杨陈)

●四川茂森农业科技发展有 限公司营业执照正本、副本 (注册号:510000000349136); 税务登记证正本、副本(税号: 510198085847402) 均不慎遗 失,声明作废

注销公告 成都名川文化传播有限公司 (注册号:510107000455401)经 股东会决议决定注销,请债权 债务人自本公告见报之日起 45 日内向我公司清算组申报

债权债务.特此公告 ●成都欧尼斯特精密机械零 部件有限公司遗失海运提单 | 我公司清算组申报债权。特此 ,船名航次:COSCO SHIPPING LEO/005E,提单号: JYDCO190200200F,声明作废。

注销公告

成都汇成美聚酒店管理有限公 司(统一社会信用代码 9151010 0MA6CRTUG7J) 经股东会决 议决定注销,请债权债务人自 本公告见报之日起 45 日内向

我公司清算组申报债权债务 清算公告

经股东会决议,四川省竞勤投 资管理有限公司决定解散。清 算组由何阳仲、成小燕等人组 成。请债权人自本公告之日起 45 日内,前往成都市青羊区太 升南路 184 号 1 幢 8 楼 8 号向

电话:18011203090

公告。联系人:何阳仲

2019年04月03日

510232197811243713)原单位: 四川升宏建筑工程有限公司 --级建造师执业印章及注册证

600717432)遗失作废

日内向我公司申报债权债务。

票领购簿遗失,声明作废

●注销公告:成都无离猫餐饮

管理有限公司(统一社会信用

代码 91510100MA64L1G35G)

经股东会决议决定注销,请债权

债务人自本公告见报之日起 45

●本人:张荣华(身份证号码:

遗失,特声明作废! ●武侯区胡佳电脑经营部,营 业执照正副本(注册号 510107

●成华区智锐通家用电器经营

●成都龙逸贸易有限公司(川)部,营业执照正副本(注册号 税字 510106054940671 号)发

510108600564827) 遗失作废 ●成都市天海电力工程有限公 司(注册号 510105000315326)

营业执照正副本遗失作废 ●潮安县潮发不锈钢实业有限 公司第一分公司,营业执照正副本(注册号:510106000105

434)遗失作废。 ●成都市成华区昌发陶瓷经营 部,营业执照正副本(注册号

510108600324134)遗失作废。 ●金牛区粤生不锈钢制品经营 部,营业执照正副本(注册号

510100600121007)遗失作废。 ●金牛区穿都红服饰经营部

(注册号 510100600206982)营 业执照副本遗失作废。